
           Превод от английски език! 

 

 

Професионална програма за стаж и посещение на 

Международния наказателен съд 
 

Професионалната програма за стаж и посещение на Международния наказателен съд 

предлага вълнуващи възможности за завършилите висше образование и специалисти от 

държави-страни, и държави, които не са страни. 

 

ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

Програмата е разработена като ефективно средство за Съда да допринесе за напредъка 

на международната наказателна съдебна система, създадена съгласно Римския статут. 

По-специално, програмата ще подкрепи прилагането от Съда на един от основните 

принципи, залегнали в Римския статут. Тя също така ще насърчи обществената 

осведоменост, ще предостави подкрепа за работата на Съда и ще засили неговата 

универсалност. Програмата ще предостави на участниците възможността да работят в 

стимулиращата мултикултурна среда на Съда по проекти, свързани с техния опит и 

интереси. Програмата ще им предостави възможност да развият по-дълбоко разбиране 

за това как работи Съдът и за предизвикателствата, с които се сблъсква. Посещаващите 

специалисти ще имат възможност да засилят своя опит на национално и международно 

ниво с ненадминат опит в прилагането на международното наказателно правосъдие, 

предложено от уникалната среда на Съда. В отговор, Съдът търси лица с интелектуална 

прецизност, поглед върху националните практики, подходящ опит, мотивация, 

внимание към детайла, ангажираност, честност, интегритет, креативност и екипен дух. 

ОБРАЗОВАТЕЛЕН И ПРОФЕСИОНАЛЕН ОПИТ 

Програмата е насочена към привличане на висококвалифицирани и мотивирани лица от 

широк кръг от образователен и професионален опит, свързан с дейността на Съда. По-

голямата част от позициите, предложени от програмата са от правно естество. Въпреки 

това, Съдът има също силен интерес в привличане на потенциални специалисти на стаж 

и посещение със значителен опит в области като журналистика, статистика, анализ, 

комуникация, бизнес администрация, управление на човешките ресурси, психология и 

икономика. 

ОБЩО ОПИСАНИЕ 

От посещаващите специалисти се изисква да работят на пълно работно време за период 

от 3 до 6 месеца. 

 

СТАЖОВЕ 

Съдът търси млади кандидати с изтъкнато академично досие от различни държави по 

света, които да служат като стажанти в органите на Съда, за да придобият 

професионален опит. 

 

 



Критерии за допустимост: 

 Кандидатите трябва да притежават по-малко от 3 години подходящ 

професионален опит. 

 Кандидатите трябва да притежават съответната образователна степен или да 

бъдат на последния етап от тяхното обучение. 

 

Разполагане на професионалисти на посещение  

 

Съдът има за цел да получи заявления от опитни специалисти с опит в съответните 

области за разполагане в органите на Съда с цел придобиване на допълнителен опит в 

областта. 

  

Критерии за допустимост: 

 Кандидатите трябва да притежават най-малко 3 години подходящ 

професионален опит, 

 И най-малко първа степен на завършено висше образование 

ФИНАНСИРАНЕ 

Международния наказателен съд няма възможност нито да предостави на всички 

участници в Професионалната програма за стаж и посещение възнаграждение, нито да 

предостави възстановяване на каквито и да е разходи, възникнали по време на стажа. 

Въпреки това е възможно да предложи на ограничен брой кандидати стипендия за 

покриване на разходите за живот и пътните разходи. Ако финансирането е достъпно, то 

следва да бъде насочено към кандидатите, които отговарят на критериите (напр. тези 

които идват от държавите-страни и регионите в развитие). 

Съдът приема и заявления от потенциални кандидати, които са си осигурили 

необходимото финансиране за покриване на престоя си в Съда. 

ПРОЦЕС НА КАНДИДАТСТВАНЕ 

Процесът по набиране на участници в програмата е в ход през цялата година. 

Откриването на позиции и крайните срокове за кандидатстване зависят от нуждите на 

отделите. Всички позиции за публикувани онлайн на www.icc-cpi.int/jobs, а от 

кандидатите се изисква да подадат своите заявления чрез нашата онлайн система. Не се 

приемат заявления, подадени чрез имейл. 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 

Моля, посетете интернет страницата на Международния наказателен съд или 

Професионалната програма за стаж и посещение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.icc-cpi.int/jobs

